11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2010 08:28:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2010 20:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157771/answer/157919




9TO COCTOSIHME Ha3hIBAETCS XPOHUUECKUM 0anaHOMOCTUTOM, KOTOPBIHM OCTIOKHUJICS PYOLIOBBIM
dbumo30oM. PagukanbHO ©36aBUTHCS OT MPOOIEMEI Pa3 ¥ HABCETa MOXKHO C ITOMOIIbI0 00pe3aHust
KpalHeu MI0TH (IIUPKYMILU3KO0).



